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COMUNICAT 

Uniunea Profesiilor Liberale din România a organizat joi, 11 iunie 2026, la 
Palatului Parlamentului, Sala Constantin Stere, în parteneriat cu Comisia juridică, 
de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului României, evenimentul 
aniversar dedicat împlinirii a 25 de ani de la înființarea sa. 
 

 
 
Aniversarea unui sfert de veac a reprezentat un moment de reflecție asupra 
contribuției profesiilor liberale la dezvoltarea societății românești, precum și o 
oportunitate de reafirmare a rolului acestora în consolidarea statului de drept, a 
economiei de piață și a interesului public. 
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În deschiderea lucrărilor moderate de Președintele UPLR, av. Cătălin-Daniel 
Fenechiu au susținut intervenții: conf. univ. dr. Gheorghe Ialomițianu, președinte 
de onoare al UPLR; Mircea Abrudean, președintele Senatului României; Bogdan 
Liviu Ciucă, președintele Comisiei juridice, de disciplină și imunități a Camerei 
Deputaților; Petrișor-Gabriel Peiu, lider de grup parlamentar; Cosmina Cerva, 
senator și avocat; Dan Pascu, vicepreședinte al Consiliului Concurenței; Florin 
Duma, prim-vicepreședinte IMM România; Sterică Fudulea, președinte al 
Consiliului Economic și Social și secretar general IMM România, precum și 
Cătălin Mihălache, reprezentant al Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului 
București. 
A doua parte a evenimentului a fost dedicată festivității de premiere atât a 
asociațiilor membre și actualilor președinți ai acestora (Ordinul Arhitecților din 
România, arh. Ștefan Bâlici; Camera Auditorilor Financiari din România, Adrian 
Popescu; Uniunea Națională a Barourilor din România, av. dr. Traian Cornel 
Briciu; Camera Consultanților Fiscali, ec. dr. Dan Manolescu; Asociația 
Națională a Evaluatorilor Autorizați din România, Ioan Bercu; Uniunea Națională 
a Executorilor Judecătorești din România, ex. jud. Bogdan Maghiar; Colegiul 
Farmaciștilor din România, prof. univ. emerit dr. farm. Dumitru Lupuliasa; 
Uniunea Națională a Notarilor Publici din România, not. pub. Laura Badiu; 
Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România, av. Cătălin-Andrei 
Dascăl; Colegiul Medicilor Stomatologi din România, dr. Florin Dan Cezar 
Lăzărescu; Colegiul Medicilor Veterinari din România, conf. univ. dr. Viorel 
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Andronie; Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, Diana Alina 
Cristea; Uniunea Națională a Societăților de Intermediere și Consultanță în 
Asigurări din România, Dorel Duță; Asociația Consultanților în Management din 
România, Ciprian Morcan; Camera Națională a Consilierilor în Proprietate 
Industrială din România, Alina Martinescu; Uniunea Geodezilor din România, 
ing. Mircea Afrăsinei; Colegiul Osteopaților din România, Mircea George 
Laurențiu; Corpul Experților Tehnici din România, prof. univ. dr. Vasile Meiță; 
Asociația Lichidatorilor și Administratorilor din Republica Moldova, Dorin 
Ciobanu) cât și a președinților de onoare ai UPLR (av. Călin Andrei Zamfirescu, 
not. pub. dr. Dumitru Viorel Mănescu, prof. univ. dr. Ion Anghel, prof. univ. dr. 
Horia Neamțu, ec. Emilian Radu, ec. Adrian Vascu, conf. univ. dr. Gheorghe 
Ialomițianu, ec. dr. Dan Manolescu. De asemenea, s-a ținut un moment de 
reculegere în memoria domnilor av. Arin Octav Stănescu și av. Mircea Petre 
Stănculescu). 
 

  
 
În cadrul dezbaterilor legate de proiectele viitoare ale Uniunii Profesiilor Liberale 
din România a fost evidențiată necesitatea consolidării reprezentării instituționale 
a profesiilor liberale prin identificarea unui mecanism care să asigure o prezență 
permanentă a acestora în Consiliul Economic și Social având în vedere expertiza 
pe care o dețin profesioniștii liberali, intensificarea dezbaterilor privind noua 
reglementare a expertizei judiciare, consolidarea consultării organizațiilor 
profesionale în procesul legislativ și dezvoltarea de proiecte comune finanțate din 
fonduri europene, dedicate profesiilor liberale. 
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În încheierea evenimentului, Președintele UPLR a subliniat importanța 
fundamentală a cooperării între organizațiile membre și a consolidării dialogului 
instituțional cu scopul de a spori reprezentarea și independența profesiilor liberale 
în procesul decizional declarând că „Ca eu să fiu fericit ca avocat, trebuie să fie 
fericit și notarul, și expertul judiciar, și contabilul, și medicul, și psihologul, și toți 
ceilalți profesioniști liberali. Dezvoltarea apare acolo unde există libertate”. 


